

# Зрительская конференция в Чаплыгине

ЧАПЛЫГИН. (Соб. корр.). В нынешнем году пятый раз приехали артисты театра Юного зрителя в Чаплыгинский район, где их встретили, как дорогих гостей. Коллектив театра показал чаплыгинцам пьесы: «Не было ни гроша, да вдруг алтын», «Страница жизни», «Земной рай» и другие.

После спектаклей состоялась зрительская конференция. Зрители отмечали, что коллектив молодежного театра за последнее время творчески вырос, стал серьезнее работать над постановками. Участники конференции дали высокую оценку новому спектаклю театра «Земной рай». Вместе с тем артистам театра указано на ряд недостатков. Председатель колхоза имени М. Горького тов. Моисеев, художественный руководитель Дома культуры тов. Виноградов и другие говорили о слабом художественном оформлении спектаклей. Студентка Чаплыгинского учительского института тов. Чурикова критиковала некоторых артистов за неглубокую трактовку сценических образов в спектакле «Страница жизни».

Чаплыгинцы пожелали артистам ТЮЗ'а новых творческих удач. Артисты выразили благодарность зрителям за радушный прием, критические замечания и пожелания.

Г. Рязань

Сталинское Знамя

31 МАЯ 1953